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12 — Parte ( Escolha multipla)

11 A—HL é igual a:

(A) E: (B) F; (C) J; C) A]
1.2 AK — ECI é igual a:
A) J; (B) AC; (C)AL; (D) AD.
0 pont
¥4 Observe o tridngule |[ABC] .

Pode afirmar-se que BC representa:

(A) AB + AC ; (B) AC— AB ;

10 pontos

4 O diagrama mostra os vectores BA=x e BC=-7Y.
M é o ponto médio de [AC].
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&5 A figura é formada por varios tridngulos equildtcros.

1.1 O nimero de tridangulos equilteros que é possivel
observar na figura é:

18; B 20,
C) 22; (D) 26.

1.2 Pode afirmar-se que:
LAF=F;

2 3

®) G+ D]=11;

C) F-CH=K;

(D) AC=CE + EA .

i O ponto F divide [DC] naraziode 1:3.

DC=x e DA=7y.
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Entio, AF ¢&igual a:
T ——
' x+—2--, 2x +y)
X+y B
; (D) =x-v.
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nale os pontos de C a P tais que:

OC-Ezg_ZE/“; @ZZEJr?;
-0C=2i-7; OH=-14-27;
~(ﬁ:*ft’; CTF=—25+U;
- Ol =24 -2v; OY=—n+7;
“OK=-7-7; o_zvfz—g—?;
. (ﬁ!:%azzv; (ﬁ:%(%ﬁ).
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30 pontos

7 Observe o desenho seguinte que ndo esta feito a
escala.

OA=% ¢ OB=5

M ¢ o ponto médio de [AC] e B ¢ o ponto médio
de [OC].

2.1 Usando x e y, escreva de uma forma simpli-
ficada:
a) OC; b) BA; c) OM.
2 9

Sabe-se que: BH = %.ﬂ
J

Escreva BH usando X ¢ V.

2.3 Ospontos O, H e M sdo colineares? Justifi-
que a resposta.

22 Parte

"l Copie para o seu caderno a seguinte figura e assi-

E1 O diagrama mostra um paralelogramo dividido em
seis paralelogramos geometricamente iguais.
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1 Escreva o vector AF usando o
2 Escreva o vector BG usando 7 e v.
3 Indique dois representantes do vector 4u + v

30 (10 + 10 + 10) pontos

Zl Na figura [ABCD] ¢ um trapézio ¢ [EBCD] é
um paralelogramo. Sabe-se ainda que:

o 5§ =
EB==AB;
8
DC=7;
CB=7;
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